

青春榜样！南航为年度优秀学生颁奖

他们刻苦学习,是国家奖学金获得者;他们自强不息,助力家乡脱贫攻坚;他们见义勇为,救助身边同学,获得通令嘉奖……12月15日,南京航空航天大学举办2020年度学生表彰大会,现场为180多名学生和团队颁发荣誉证书和奖学金。9名优秀学生代表和多支团队代表走到台前,讲述各自奋斗经历,分享成长感悟。现代快报+·ZAKER南京对表彰大会全程进行了图文直播,点赞奋斗的青春,传递榜样的力量。



实习生 王书然
现代快报+/ZAKER南京记者
仲茜 马壮壮/文 赵杰 刘畅/摄



南航2020年度学生表彰大会现场



阿恩克其发言



周长宇发言

共同进步 他们是学霸,更是助人为乐的“学支”

他修读73门课程,11门满分、10门99分、47门超95分……他就是南航学霸、理学院大四学生周长宇。更令人赞叹的,他不仅自己学习刻苦,还不忘帮助身边同学,是学院学业与发展支持中心最受欢迎的“学支”。此次表彰大会,他代表获得“杰出团队”表彰的学支团队上台领奖。“我希望不仅自己一个人进步,更希望一群人进步。”

经管学院大四学生阿恩克其,是一名从四川大凉山走出来的彝族青年。走出大山,阿恩克其始终不忘帮助家乡的弟弟妹妹。利用寒暑假,他组建“一心彝意”支教团。看到家乡农产品滞销,他当起主播代言,帮助家乡推销农产品,还在校园组织“来自大凉山的礼物”暖心义卖活动。阿恩克其用自己的行动诠释青年学子担当,传播积极向上的青春力量。2020年,他

也因此获得“中国大学生自强之星标兵”奖学金。

创新创业 19个团队分享经验:2020,我们夺冠了

2020年,善于创新、勤于钻研、敢于突破的南航学子,在国内外各类学科竞赛和创新创业大赛中屡获大奖。“创新是在积累中延伸,创新是在平凡中闪光,创新是在实践中超越。”江苏省优秀博士学位论文“获奖作者、能源与动力学院博士后吕郑,结合自己在南航12年的本硕博连读求学经历,讲述了他对创新的理解。

“我们是来自能源与动力学院的‘南航零一战队’,夺得了国际空中机器人赛第八代任务全球总冠军,包揽了第七届国际无人飞行器创新大赛赛冠亚军,创造了我校在这些赛事上的最好成绩。我相信,南航师生必定能助力中国航空产业领跑世界!”随后,活跃在国际无人机飞行器创新大赛、第九届“中国软件杯”大

赛、第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛等19支学生团队的代表分享了南航学生在国内外大学生创新赛事上的获奖感受。

今年,在第十二届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛中,南航有7个项目入围全国决赛,荣获金奖4项,位列全国第五,连续第四届捧得“优胜杯”,创江苏高校获奖数历史新高。

文明校园 南航,正成为文明的创造地、传播场

在表彰大会上,校长特别嘉奖获得者、外国语学院本科生陈诺,分享了她向世界传播“中国声音”的经历。从南航出发参加印尼支教,公派法国留学,组建“向世界讲述中国故事”团队。“作为一名新时代的大学生,走向世界的不仅是我自己,更应该是南航故事、中国故事。”

通令嘉奖获得者、航空学院的大四生李虓,讲述了他“最难忘的一次奔跑”的故事。在这次奔跑中,他利用自己所学的急救知识,与

老师合作挽救了同学的生命。李虓回忆,11月19日,他正在操场上慢跑,前面的一个同学突然瘫软在地,危急关头他立刻进行心肺复苏,把握“黄金时间”。“常怀救人之心,常备急救知识。”李虓说,温暖的接力棒就在不经意的善行之间传递出去。

创建于抗美援朝烽火中的南京航空航天大学,因航空而生、伴航空而长,贡献了若干个第一。今年,南京航空航天大学获评新一届全国文明校园。新时代的南航确立了“育人为本、学术兴校、特色发展”的办学理念 and “培养具有责任意识、创新精神、国际视野、人文情怀的社会栋梁和工程英才”的人才培养目标。南京航空航天大学党委书记郑永安表示,这是南航人顺应时代的使命与担当,这是南航人对党、对国家、对人民的庄严承诺。

“榜样的力量是无穷的,学校以榜样为题材举办表彰大会,就是要鼓励先进,让榜样的力量充盈校园。”中国工程院院士、南航校长单忠德鼓励学生说,“让我们学习榜样精神,汲取榜样力量,与榜样同行,担当作为、奋勇向前!”

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比较快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

打扫卫生太累了? 家庭保洁就打96060

一说到做家庭保洁,大家肯定很头疼,本来只想拖个厨房的,拖完发现大厅,桌子也有灰尘,瓷砖接缝处有黑垢。结果一做起家务就是好几个小时,累得腰酸脖子痛。感觉家里还是没有打扫干净,此时内心很是崩溃。

现在越来越多的平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生。家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队。马路军虽然要价便宜,但他们的服务极拙劣,他们将家庭保洁视为简单的除尘工

作,油烟机上的油渍、地板上的污渍、墙角的黑渍他们都无暇顾及。

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不会随意失约,上门抬价,草草了事。服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。快报便民服务平台的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请您提前拨打96060进行预约。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务热线
服务时间: 8:30 - 19:00



96060
便民服务热线

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗 移机服务



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修 管道疏通



家电维修



免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!